

EQUIS GREGO

Macho, Zaino, nacido el 26 de Septiembre de 1984 Criador: Sin dato

GREGORIO (A, 1973)	GEMINI SIX (IRE) (Z, 1964)	PRINCELY GIFT
		SPEED BIRD
	SANCY (Z, 1958)	SNOB
		SABELLA
DE EQUIS (Z, 1976)	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR
	SIN ASIGNAR (Z, 0001)	SIN ASIGNAR
		SIN ASIGNAR

1ª MADRE

DE EQUIS (76 h. Sin Asignar). No corrió en Argentina. Madre de 2 hijos, ninguno corrió: Equis Grego (84 m. Gregorio), es primera cría.



EQUIS GREGO

Datos oficiales del Stud Book Argentino Documento generado el 26/06/2025

studbook.org.ar